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Referat af generalforsamling d. 23/2-2019 kl. 14 i Svævethy 
 

  Stemmeberettigede: 23 
 
 

Dagsorden ifølge klubbens love: 
 

a) Valg af dirigent 

Thomas W. Christensen 
 

b) Bestyrelsesmedlemmerne aflægger beretning 

 

Formand: Se vedhæftede 
 
Godkendt 
 
Ingen spørgsmål 
 
Kassereren: Udgang af 2018 med et plus. Grundet til dette skyldes mindre 
omkostninger til vedligehold af fly, kontra 2017. Lidt større salg af startmærker. 
Afskrivning på fly fortsætter som vanligt. Budgetterne forudser et plus i 2019. 
Flyvedligehold er den ”onde”. Dimona og Stemme er indlagt i budgettet. Desuden 
kan stuehuset være en ukendt faktor som kan give plus, da den i øjeblikket koster 
os penge.  
 
Revision: Alt ok, velført og flot arbejde 
 
Godkendt 
 
Statistik: Sløv generelt. (2018). Flyene har ikke mange timer så umiddelbart kan 
man godt sige vi har for mange fly. 
 
 
 
 
 

 
 
 

c) Godkendelse af beretningerne 

 

Godkendt 
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d) Behandling af indkomne forslag fra bestyrelse og medlemmer.  

 
 
Bestyrelsen opfordrer generalforsamlingen til efter flere opfordringer fra 
medlemmerne at tage stilling til, om det er tiden for evt. at sætte Stemmen til salg i 
2019, eller? 
 
Efter opfordring fra flere må bestyrelsen tage affære mht. ovenstående spørgsmål. 

Heriblandt materielkontralanterne. Klubben har generelt få hænder og mange 

opgaver. Derudover har vi en svæveflyvepark der trænger til ny energi, men som i 

øjeblikket umuliggøres pga. Stemmen.  

Discus nærmer sig ikke længere at kunne synes. Det er på sin måde både et 

økonomisk og arbejdsmæssigt spørgsmål.  

Mht. Stemme. Man kunne også samarbejde med andre klubber der mangler TMG. 

Udlejning, samarbejde osv. Desværre nok vanskeligt i praksis.  

Bestyrelsen kan evt. bemyndiges til at søge samarbejde / sælge. I samme 

ombæring.  

 

Skriftlig formulering: 

        

  A     Bestyrelsen bemyndiges til at sælge Stemmen til favorabel markedspris. 

    Vedtaget (22 for, 1 imod) 

        

B     Bestyrelsen bemyndiges til at bestille omlakering af ST. 

   Vedtaget (22 for, 1 hverken for eller imod)  

 
 
 

e) Fremlæggelse af budget og takstregulativ. 

      

 Driftsresultat: 29.810  
Takstregulativ steget med 0.8% 
 
Nyt felt i takstregulativ: Ungdom-Aktiv. 2000 kr. pr. år. Inkl. 100 perioder. Dvs. 
tilskud til os og flyvning til de unge / deres respektive ”betaler”.  
 
En meget fornuftig løsning.  
Eneste ændring: 10-25 år i stedet for 10-20 år. 
 
Vedtaget.  
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f) Godkendelse af budget og takstregulativ 

 

Godkendt 
 

 
 

g) Fremlæggelse og godkendelse af flyvereglement. 

 

Godkendt 
 

h) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 
På valg iht. klubbens love 
Ove Dahl Jørgensen (Modtager Genvalg) 
Poul Bak Pedersen (Modtager Genvalg) 
 
Vedtaget 
 
 
Suppleanter: 
Der skal findes en ny suppleant, og i bestyrelsen er der enighed om, at de i et vist 
omfang forhåbentlig har lyst til at deltage i bestyrelsesarbejdet. 
 
Niels Svingel. (Modtager Genvalg) Vedtaget 
Kim Kortegård er udmeldt og vi skal have fundet en ny suppleant. 
 
Tonni Rasmussen foreslås af bestyrelsen. Vedtaget. 
 

 
i) Valg af 2 revisorer, hvoraf mindst 1 skal være regnskabskyndig samt valg af 1 revisor 

suppleant. 

 

Revisorer: 
Nuværende revisorer og suppleant. 
Poul Kortbæk - Jens Christian Pedersen - Suppleant Thomas Christensen 
 
Bestyrelsen foreslår alle 3 genvalgt. 
Vedtaget 
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j) Eventuelt 

 

Thomas: 
Foreningsadmin: Et initiativ der er søsat før det var klar til det. Medlemmerne vil 
selv kunne rette fremadrettet. (Allerede nu, gå venligst ind og undersøg om jeres 
oplysninger er korrekte). 
 
JCP: 
JCP er repræsentant i elite og talentudvalget. Strategiaftale. Der er fremstillet nogle 
målsætninger. Alle op til 35 år kan registreres som talent. Geert Sørensen er 
deltidsansat som unionens talenttræner. Danmark og DSVU er rigtig godt kørende. 
 
IM Teknik er konkursramt så vi skal snarest have fundet ny net udbyder.  
Altibox lader til at være løsningen og vi får da 50/50. 
 
Grandjean har solgt sin flyver. Der afregnes for de 3 mdr. han har benyttet 
hangaren.  
 
Åbent Hus 2019.  d. 27-28/4 
Unionens Simulator er booket til lejligheden og skal hentes på Arnborg.  
 
Festudvalg. Jonas og Karl Åge 
Køkkenansvarlig: Karl Åge ønsker at stoppe på den post. Jonas og Poul Bak 
overtager.  
 
Poul Kortbæk opfordrer bestyrelsen til at lægge sag an mod Morsø Kommune mht. 
PPR og husstandsvindmølle såfremt vindmølleproblemet ikke er løst senest d. 1. 
april. Dette set i lyset af de mange gener det har givet os, og de arbejdstimer vi har 
lagt i det, pga. en fejl fra Morsø Kommune.   Medlemmerne var enige om at give 
bestyrelsen fuld opbakning til, at denne skruer bissen på efter 1. april, hvis ikke 
møllen er nedtaget, eller der ligger en dokumenteret plan for nedtagningen af 
husstandsvindmøllen, vest for bane 29 senest d. 1/4-2019. Trafik og Boligstyrelsen 
har givet os PPR Status på banen frem til d. 1/5-2019. 
  

 

Referent: Jonas Riis Sørensen, Sekretær, Svævethy. 
 

 

 

 

 
 


